

ЗВІТ за 2021 рік

Депутата 3-го виборчого округу (с. Юрівка) Гатненської сільської ради VIII скликання

Войнаровського Віталія Броніславовича

Я, Войнаровський Віталій Броніславович, є депутатом 3-го виборчого округу (с. Юрівка) Гатненської сільської ради VIII скликання, обраний на чергових місцевих виборах 25 жовтня 2021 року та разом із тим, є директором Комунального підприємства Гатненської сільської ради «ВІТА».

У своїй депутатській діяльності керуюсь Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», Регламентом Гатненської сільської ради та іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок діяльності депутатів сільської ради.

Та найголовніше, керуюся життєвим принципом «Роби, що можеш, з тим, що маєш, там, де ти є!» та принципами людяності, взаємоповаги та чесності. Вважаю, що вміння слухати людей, розуміти їх турботи, мати сили і бажання їм допомагати – це головна життєва істина. Тому, підтримуючи зв'язки з виборцями відкликаюся на всі їх звернення. Однак, я ніколи не розкидаюся порожніми обіцянками, а про користь своєї роботи говорю лише тоді, коли є якісь позитивні результати.

Входжу до складу та є секретарем постійної комісії з питань підприємницької діяльності, промислової політики, торгівлі, реклами, архітектури, благоустрою, транспорту та зв'язку.

З початку скликання був присутній на 13 сесійних засіданнях сільської ради та на 11 засіданнях постійної комісії. Мною ініційовано на розгляд сесії 6 депутатських звернень.

Постійно приймаю участь в обговоренні нагальних питань та відстоюванні інтересів жителів округу. Підтримую і голосую за проекти рішень сільської ради, які направлені на соціально-економічний, культурний розвиток та соціальний захист мешканців територіальної громади. При ухваленні рішень, завжди враховую думку виборців і користь від цих рішень для життєдіяльності громади, захист інтересів громадян та виконання доручень виборців у межах моїх депутатських повноважень.

Так, як я є керівником комунального підприємства, то завжди знаходжуся на території громади і якщо потрібно, мої виборці можуть звертатися до мене кожного дня в індивідуальному порядку, тому якихось прийомних днів у мене немає.

Завдяки спільній роботі голови сільської ради, Паламарчука Олександра Івановича та депутатів 3 округу – Шульгана Дмитра Юрійовича та Дубини Віктора Васильовича, нами було зроблено чимало роботи, а саме:

- зроблено освітлення дороги, що веде вздовж лісу від вул. Шевченка до Садового товариства «Берізка» в с. Юрівка;
- встановлено додаткове освітлення по вул. Шевченка, Молодіжна, Нова та ін.;
- встановлені сферичні дзеркала на перехресті вул. Шевченка та провулку Шкільний;
- облаштовано по вул. Шевченка, дорожні борти для водовідведення зливних потоків з дороги, що забезпечить двори від підтоплення;
- проведено ямковий ремонт вулиці Горохівська;
- підтримував процес асфальтування дороги по вул. Лугова, протяжністю близько 1,5 км;
- підтримував процес облаштування парку по вул. Кооперативна в с. Юрівка;
- встановлено на всіх дитячих майданчиках додаткові елементи;
- встановлено сучасний спортивний майданчик Street Fight на території Юрівської школи;

- здійснено обрізку гілок дерев, які розрослися та заважають зручному пересуванню по тротуарам;

- підтримував процес розроблення проектів капітального ремонту вулиць Гайова та Лісова, та проект щодо водовідведення по вул. Гайова, які будемо відстоювати до реалізації в 2022 році.

Є чимало й інших питань, з якими часто звертаються виборці і які планомірно намагаємося вирішити: відновлення вуличного освітлення, заміна ліхтаря, ямковий ремонт доріг, встановлення камер відеоспостереження, ліквідація сміттєзвалища тощо.

Також, надходило багато звернень щодо вирішення питань стосовно опіки над дітьми сиротами, земельних питань, обстеження матеріально-побутових умов, по яким було складено 26 депутатських актів та у міру моїх можливостей, намагався надати допомогу або пояснення з даних питання.

А також, ми не оминаємо увагою і хворих людей. Так, відповідно до Програми на сесії було виділено одноразові допомоги на поховання, допомоги дітям сиротам, допомога учасникам АТО та на лікування хворим (кожен випадок розглядається в залежності від складності захворювання).

Безпосередньо, разом з іншими депутатами, приймав активну участь у підготовці до свята – «День громади», в спортивних заходах, що організовувались на території нашої громади (до дня фізичної культури та спорту, місцевого самоврядування, обласної спартакіади), весняних толоках та інших заходах.

Як керівник комунального підприємства та депутат сільської ради всебічно сприяю покращенню благоустрою територій сіл сільської ради та постійному утриманню їх в належному стані, але сам я не в змозі вирішити всі проблеми та потреби наших сіл. І тому, лише спільними зусиллями всіх депутатів та за підтримки сільського голови, зможемо багато чого зробити на користь нашої громади та змінити наші села до європейського рівня.

**З повагою,
депутат 3-го округу**

Гатненської сільської ради VIII скликання

Віталій ВОЙНАРОВСЬКИЙ